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Dichiarazioni
Dichiarazione di Interferenza della Commissione Federale per le Comunicazioni 
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle Regole FCC. Il funzionamento è soggetto alle 
seguenti due condizioni: (1) Questo dispositivo può non causare interferenze dannose e (2) questo 
dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse interferenze che possono causare un 
funzionamento indesiderato.
Qualsiasi cambiamento o modi�ca non espressamente approvata dalla parte responsabile della 
conformità potrebbe invalidare l'autorità dell'utente di utilizzare l'apparecchiatura.
Nota: Questa apparecchiatura è stata testata trovata conforme ai limiti per i dispositivi digitali di Classe 
B, ai sensi della parte 15 delle norme FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione 
ragionevole contro le interferenze dannose in un’installazione residenziale. Questa apparecchiatura 
genera usi e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installata e utilizzata in conformità con le 
istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia 
che l'interferenza non si veri�chi in una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa 
interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e 
accendendo l'apparecchiatura, l'utente è consigliato a cercare di correggere l'interferenza con una o più 
delle seguenti misure:
- Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
- Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
- Collegare l'apparecchiatura in una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.
Dichiarazione FCC sull’Esposizione alle Radiazioni
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC stabiliti per un ambiente
non controllato.
Questa apparecchiatura deve essere installata e utilizzata con una distanza minima di 20 cm tra il
radiatore ed il corpo umano.
Esposizione RF: Tra l'antenna e gli utenti deve essere mantenuta una distanza di 20 cm e il modulo
trasmettitore non può essere collocato insieme a qualsiasi altro trasmettitore o antenna.
Dichiarazione ISED
Etichetta di conformità ICES-003 di Innovazione, Scienza e Sviluppo Economico del Canada:
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Questo dispositivo contiene trasmettitori/ricevitori esenti da licenza che sono conformi alle RSS esenti
da licenza di Innovazione, Scienza e Sviluppo Economico del Canada. Il funzionamento è soggetto alle
due condizioni seguenti:
1. Questo dispositivo non deve causare interferenze.
2.  Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, incluse le interferenze che potrebbero

causare un funzionamento indesiderato del dispositivo.
Questa attrezzatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni ISED RSS-102 stabiliti per un 
ambiente non controllato. Questa apparecchiatura deve essere installata e utilizzata con una distanza 
minima di 20 cm tra il radiatore e qualsiasi parte del corpo umano.
étiquette de conformité à la NMB-003 d'lnnovation, Sciences et Développement économique Canada:  
CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B)
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR 
d'lnnovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
1.  L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
2.  L'appareil doit acceptertout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en

compromettre le fonctionnement.
pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de séparation
d'au moins 20 cm doit être maintenue entre I'antenne de cet appareil ettoutes les personnes.
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Speci�che del Modulo Wi-Fi e Linee Guida 

1. Speci�che minime per Smart Phone:

Versione Android 5.0 o superiore

Versione IOS 9.0 o superiore

2. Parametri di base peril modulo Wi-Fi

Parametri Dettagli

Frequenza di rete 2,400 - 2,4835GHz

Standard della rete WLAN
IEEE 802.11 b/g/n

(canali 1-14, canali 1-13 per EU/AU, canali 1-11 per US/CA)

Supporto dello stack di 
protocollo IPv4/TCP/UDP/HTTPS/TLS/DNS

Supporto per la sicurezza WEP/WPA/WPA2/AES128

Tipi di rete di supporto STA/AP/STA+AP

Massimo Potenza RF 18,5 dBm

Frequenza Bluetooth 2,402 - 2,480GHz

Potenza RF Bluetooth 9 dbm

3. Linee guida per l'operazione. Si prega di prendere la semplice istruzione guida di qui sotto come
riferimento.

Fasi 
dell'operazione

Oggetti 
dell’operazione

Account 
nuovo

Reinstallare l'APP 
(registrarsi prima)

Fase 1 Scaricare e installare 
l’APP Sì Sì

Fase 3 Registrazione 
d’account Sì NO

Fase 4 Login Sì Sì

Fase 5 Aggiungere Dispositivo 
al controllo Sì Il Dispositivo registrato rimarrà.

Nota

Se hai registrato un account e aggiunto un dispositivo in precedenza, quando reinstalli nuovamente l'APP 
e accedi, il dispositivo aggiunto rimarrà…

1. Aprire il pannello dell'unità interna.
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Download e installazione dell’app

 Nota:
        Si prega di abilitare le autorizzazioni di Archiviazione/Posizione/Fotocamera per questa app al momento dell'installazione.

DA I T S U C O N N E C T

“Daitsu Connect”,

“Daitsu Connect”,

Registrazione

 e l’

Paese scelto

Albania

Algeria

Angola

Armenia

Australia

Download and Install the App         

Note:
Please enable the permissions of Storage/Location/Camera for this APP when installing. 
Otherwise it will have some problems when operating. 

For Android smart phone
Open the Google  "Play Store" on your smart phone and search "Daitsu Connect",
download and install the APP.

For IOS smart phone

Open the Apple  "AppStore" on your smart phone and search  "Daitsu Connect",
download and install the APP.

DA I T S U  C O N N E C T

Scarica l’app

DISPONIBILE SU
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Download e installazione dell’app

 Nota:
        Si prega di abilitare le autorizzazioni di Archiviazione/Posizione/Fotocamera per questa app al momento dell'installazione.
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Registrazione

 e l’

Paese scelto

Albania

Algeria

Angola

Armenia

Australia

6 7



Login

 e l’

Login

Inserire qui l’account

Registrazione Login

Log out

ANNULLA

RIFIUTA

Nota:
L'app può aprire la mappa sul 
telefono ed è possibile impostare 
la posizione in cui vi trovate.

Salone

Scegliere la stanza consigliata 

Sala da pranzo

Cucina

Studio

Aggiungi stanza

Aggiungi stanza

Daitsu Connect

Permettere a Daitsu Connect di accedere
alla posizione de questo dispositivo?
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Login

4. Inserisci la password del Wi-Fi che deve essere la stessa alla quale è connesso 

Ci sono 3 metodi per aggiungere un dispositivo.

6. Puoi vedere la percentuale del processo di connessione, nello stesso tempo
    "PP","SA","AP" si illuminano a turno sul display interno.
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4. Inserisci la password del Wi-Fi che deve essere la stessa alla quale è connesso 

5. Seleziona "=" nell'angolo in alto a destra e scegli "Modalità AP"

7. Nella schermata delle impostazioni di rete, selezionare Daitsu Connect 
e selezionare " <".

8. Puoi vedere la percentuale del processo di connessione, nello stesso tempo
"PP","SA","AP" si illuminano a turno sul display interno.

Ci sono 3 metodi per aggiungere un dispositivo.

Daitsu Connect

Daitsu Connect

Aggiungere dispositivo
Ci sono 3 metodi per aggiungere un dispositivo.
Modalità Bluetooth
1. Accendere l'unità interna, non è necessario avviare il

condizionatore d'aria
2. Fare clic su "+" nell'angolo in alto a destra della schermata

"Home (Pagina iniziale)" o toccare "Add device (Aggiungi
dispositivo)" nella stanza che non ha alcun dispositivo.

3. Toccare il logo "Air conditioner (Condizionatore d'aria) (BT + Wi-
Fi)".

4. Assicurarsi che il Bluetooth del smartphone sia disponibile.
5. Toccare  nell'angolo in alto a destra e scegliere "Bluetooth",

poi segui i commenti sullo schermo per ripristinare il modulo
Wi-Fi, poi selezionare "Con�rm the blue tooth is rese (Conferma
che il Blue tooth è stato ripristinato)" e toccare "Next (Avanti)".

6. Selezionare uno dei dispositivi trovati e toccare " +"
7. Inserire la password Wi-Fi che è la stessa del smartphone

connesso, quindi toccare "Next (Avanti)".
8. Si può vedere la percentuale del processo di connessione, allo

stesso tempo
"PP","S A","AP" si illuminano a turno sul display interno.
"PP" signi�ca "Searching the router (Ricerca del router)"
"SA" signi�ca "connected to the router (connesso al router)"
"AP" signi�ca "connected to the server (connesso al server)"

<Welcome Home
Set your for more

All Devices Living Room Master ...

Add Device

Home Me

Work o�ce <

No devices

Select 2.4 Ghz
Wi-Fi Network and

enter password

Next 

Cancel

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to
bo 2.4GHz.Common router se g

method

2.4GHz 5GHz

*******

Password

Help

Select Device to Add

Next

Cancel

WLAN Bluetooth Flashlight Sound

Auto-rotate Huawei Share Airplane
mode

Mobile data

Screenshot Screen
Recorder

< Add Manually Auto Scan

Dehumidifier

Air Cond er
(BT+Wi-Fi)

Fresh Air
Purifier

Split Air
Conditioner

Window Type
Air Cond er

Portable Air
Conditioner

Security
Camera

Swimming
Pool H/P

AP Mode

Reset the dev
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY key 6 times

DISPLAYkey on the remote control, press the
ECO key
the device beeps twice and the LCD screen
show CF .

Next

Cancel

Confirm the device is reset.

Rese g Devices <

Method2:Press the General key e
e

and the LCD screen show CF .

CF Mode

AP Mode

Bluetooth

Default

CF Mode

Reset the device first.
Method1:When there is a DISPLAY key on the
remote control, press the DISPLAY ke es

e of 8 seconds; when there is no
DISPLAYkey on the remote control, press the
ECO ke
the device beeps twice and the LCD screen
show CF .

Next

Cancel

Confirm the device is reset.

Rese g Devices <

Method2:Press the General ke es in the

and the LCD screen show CF .

Help

Bluetooth Search

The search process may take up to
two minutes. Please do not perform
any oper ons during this e.

Next

Cancel

Scanning nearby devices...

Add Device<

Device added
successfully

Sample1

Done

Rinominare 
il dispositivo

Selezionare 
la stanza
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Controllo del condizionatore d’aria

Bentornato a casa

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa Io

1

Nota:

Modulo di controllo 1 Modulo di controllo 2

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Modulo di controllo 1

Interfaccia di controllo principale

Indicatore della 
temperatura impostata

Riduzione della 
temperatura impostata

del condizionatore

Aumento della temperatura 
impostata

Controllo del condizionatore d’aria
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Controllo del condizionatore d’aria Controllo del condizionatore d’aria
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Modulo di controllo 2

Interfaccia di controllo principale

iniziale

Riduzione della 
temperatura impostata

Indicatore 

spegnimento

Aumento della 
temperatura impostata

Note:

Eco Altro
Eco

Velocità di 
oscillazione

Velocità di Precisione 

Controllo del condizionatore d’aria

Alta

Alta Auto
Silenzioso AutoEco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Modo

Freddo

Caldo

Auto

Nota:

Nota:

Eco

Velocità di 

Auto

Nota:

Altro

Precisione 

Controllo del condizionatore d’aria
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Nota:

Eco

Velocità di 

Oscillazione 

in alto

in basso

Oscillazione 
in alto

Oscillazione 
orizzontale

a sinistra

a destra

Oscillazione 
centro-sx

Oscillazione 
sx

centro-sx

grandangolo

Oscillazione 
centro-dx

Oscillazione 
al centro

al centro

grandangolo 
sx

Oscillazione 
ampia

Oscillazione 
dx

centro-dx

grandangolo 
dx

Oscillazione 
verso il basso

Altro

Precisione 

Nota:

Eco

Velocità di 
oscillazione

Orizzontale

Controllo del condizionatore d’aria

Eco Eco

Velocità di Velocità di 

Altro Altro

Precisione Precisione 

Modo

Freddo Sì

Caldo Sì

Auto

Nota: 

Eco

Velocità di 
oscillazione

Bassa

Nota:

Controllo del condizionatore d’aria
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Nota:

Eco

Velocità di 

Oscillazione 

in alto

in basso

Oscillazione 
in alto

Oscillazione 
orizzontale

a sinistra

a destra

Oscillazione 
centro-sx

Oscillazione 
sx

centro-sx

grandangolo

Oscillazione 
centro-dx

Oscillazione 
al centro

al centro

grandangolo 
sx

Oscillazione 
ampia

Oscillazione 
dx

centro-dx

grandangolo 
dx

Oscillazione 
verso il basso

Altro

Precisione 

Nota:

Eco

Velocità di 
oscillazione

Orizzontale

Controllo del condizionatore d’aria

Eco Eco

Velocità di Velocità di 

Altro Altro

Precisione Precisione 

Modo

Freddo Sì

Caldo Sì

Auto

Nota: 

Eco

Velocità di 
oscillazione

Bassa

Nota:

Controllo del condizionatore d’aria
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Eco

Velocità di 

Standard

Altro

Precisione 

Modo

Freddo Sì

Caldo Sì

Auto

Nota:

Eco

Velocità di 
oscillazione

Bassa

Nota:

Standard

Controllo del condizionatore d’aria

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Salva

Scorrere verso 
l’alto o il basso 
per selezionare 
l’ora

Lunedì... 

i giorni in cui si desidera impostare 

Annulla 

Annulla

Una volta

Lunedì

Martedì

Mercoledì

Giovedì

Venerdì

scorrere per selezionare ON 

Controllo del condizionatore d’aria
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Eco

Velocità di 

Standard

Altro

Precisione 

Modo

Freddo Sì

Caldo Sì

Auto

Nota:

Eco

Velocità di 
oscillazione

Bassa

Nota:

Standard

Controllo del condizionatore d’aria

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Salva

Scorrere verso 
l’alto o il basso 
per selezionare 
l’ora

Lunedì... 

i giorni in cui si desidera impostare 

Annulla 

Annulla

Una volta

Lunedì

Martedì

Mercoledì

Giovedì

Venerdì

scorrere per selezionare ON 

Controllo del condizionatore d’aria
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Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Salva

Scorrere verso 
l’alto o il basso 
per selezionare 
l’ora

Lunedì... 

i giorni in cui si desidera impostare 

Modo

d’aria

Freddo

Media

Annulla 

Annulla 

Una volta

Lunedì

Martedì

Mercoledì

Giovedì

Venerdì

scorrere per selezionare ON 

Controllo del condizionatore d’aria

Spostare a sinistra 

Spostare a destra 

Giorno
Elimina

Controllo del condizionatore d’aria
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Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Salva

Scorrere verso 
l’alto o il basso 
per selezionare 
l’ora

Lunedì... 

i giorni in cui si desidera impostare 

Modo

d’aria

Freddo

Media

Annulla 

Annulla 

Una volta

Lunedì

Martedì

Mercoledì

Giovedì

Venerdì

scorrere per selezionare ON 

Controllo del condizionatore d’aria

Spostare a sinistra 

Spostare a destra 

Giorno
Elimina

Controllo del condizionatore d’aria
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Modulo di controllo 2: altre funzioni

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Programmazione 

Autodiagnosi 

Altro

Nota:

alcune icone saranno nascoste se il 
condizionatore non dispone di alcune funzioni 
o non sono abilitate nella modalità corrente. 

Controllo del condizionatore d’aria

Modulo di controllo 2: altre funzioni

LV1 LV2 LV3

consumo 

Mese MeseAnno Anno

di esecuzione di esecuzione

0 ore

di esecuzione di esecuzione

Autopulizia

Controllo del condizionatore d’aria
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Modulo di controllo 2: altre funzioni

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

Programmazione 

Autodiagnosi 

Altro

Nota:

alcune icone saranno nascoste se il 
condizionatore non dispone di alcune funzioni 
o non sono abilitate nella modalità corrente. 

Controllo del condizionatore d’aria

Modulo di controllo 2: altre funzioni

LV1 LV2 LV3

consumo 

Mese MeseAnno Anno

di esecuzione di esecuzione

0 ore

di esecuzione di esecuzione

Autopulizia

Controllo del condizionatore d’aria
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Modulo di controllo 2: altre funzioni

Programmazione 

Programmazione Programmazione

Salva

Lunedì

Modo

d’aria

Freddo

Media

Autodiagnosi 

Autodiagnosi Autodiagnosi

Codice errore: E0

Annulla

Controllo del condizionatore d’aria Controllo del condizionatore d’aria
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Modulo di controllo 2: altre funzioni

Programmazione 

Programmazione Programmazione

Salva

Lunedì

Modo

d’aria

Freddo

Media

Autodiagnosi 

Autodiagnosi Autodiagnosi

Codice errore: E0

Annulla

Controllo del condizionatore d’aria Controllo del condizionatore d’aria
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-

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

dei comandi vocali di Amazon Alexa o Google Assistant

per l’amministratore dell’APP

una volta eliminato

Sala da pranzo

Amazon Alexa Google Assistant

Altro

Controllo del condizionatore d’aria

Aggiungi condivisione

Regione

Numero 
account

Si consiglia di impostare il residente permanente come 

Sala da pranzo

Amazon Alexa Google Assistant

Aggiunta condivisione

Altro

Si consiglia di impostare il residente permanente come 

Elenco di condivisione

Alias 1

Aggiunta condivisione

Bentornato a casa

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa Io

1

Controllo del condizionatore d’aria
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-

Eco

Velocità di 

Altro

Precisione 

dei comandi vocali di Amazon Alexa o Google Assistant

per l’amministratore dell’APP

una volta eliminato

Sala da pranzo

Amazon Alexa Google Assistant

Altro

Controllo del condizionatore d’aria

Aggiungi condivisione

Regione

Numero 
account

Si consiglia di impostare il residente permanente come 

Sala da pranzo

Amazon Alexa Google Assistant

Aggiunta condivisione

Altro

Si consiglia di impostare il residente permanente come 

Elenco di condivisione

Alias 1

Aggiunta condivisione

Bentornato a casa

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa Io

1

Controllo del condizionatore d’aria
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Bentornato a casa
Pseudonimo

Altri servizi

Impostazioni

Account uno

Annulla Salva

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa La mia casaIo Io

1

Pseudonimo

Account e sicurezza

Posizione

Disabilita account

Account e sicurezza

Bentornato a casa

La mia casa

La mia casa

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa Io

1

Pseudonimo

Altri servizi

Impostazioni

La mia casa Io

Pseudonimo

La mia casa

2 stanze

32



Bentornato a casa
Pseudonimo

Altri servizi

Impostazioni

Account uno

Annulla Salva

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa La mia casaIo Io

1

Pseudonimo

Account e sicurezza

Posizione

Disabilita account

Account e sicurezza

Bentornato a casa

La mia casa

La mia casa

Salone

Esempio1

Esempio2

Spento

La mia casa Io

1

Pseudonimo

Altri servizi

Impostazioni

La mia casa Io

Pseudonimo

La mia casa

2 stanze
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1. Quando il condizionatore d'aria (modulo WLAN) viene riavviato e l'app

condizioni : 

3) Il Router è senza alimentazione.

allo condizionatore stesso.
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